
Přílohy 
 
Příloha 1 – Dotazník 
 

Ambulantní porody z pohledu laické veřejnosti 

Dobrý den.  

Jmenuji se Šárka Fílová a jsem studentka 3.ročníku oboru porodní asistence na 1. Lékařské fakultě. 
Obracím se na Vás s prosbou o vyplnění dotazníku ke své bakalářské práci na téma „Ambulantní 
porody z pohledu laické veřejnosti“. Doba se rychle posouvá a ambulantní porody jsou stále 
populárnější. Zajímají mě Vaše zkušenosti nebo povědomí s touto metodou. Pro můj výzkum jsou 
důležitá data i těch, kteří ambulantní porod neznají nebo nemají představu, co to přesně je. Takže 
neváhejte využít své představivosti. 

Nasbíraná data jsou anonymní. Vaše účast ve výzkumu je na bázi dobrovolnosti a můžete z něj 
kdykoliv v průběhu odstoupit tím, že data neodešlete. 

Předem Vám všem moc děkuji za vyplnění. 

1. Jaké je vaše pohlaví? 
o Muž 
o Žena 
o Jiné 
o Nechci uvádět 

2. Kolik Vám je let? 
o Do 19 let 
o 20-25 
o 26-29 
o 30-35 
o 36-40 
o nad 40 let 

3. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 
o Základní vzdělání 
o Střední vzdělání s výučním listem 
o Střední vzdělání s maturitní zkouškou 
o Vysokoškolské vzdělání 
o Jiné: 

4. Máte děti? 
o Ano 
o Ne 
o Právě čekáme 

5. Máte vlastní zkušenosti s ambulantním porodem? Jaké jsou vaše pocity z něho? 
o Nemám zkušenosti 
o Mám pozitivní zkušenost 
o Mám negativní zkušenost 

  



6. Co prvního vás napadne při pojmu ambulantní porod? (Nic není špatně, jde pouze o váš 
první dojem) 
 

7. Jaká pozitiva vidíte v průběhu porodu ambulantně? 
 

8. Jaké negativa vidíte v průběhu porodu ambulantně? 
 

9. Máte jasné povědomí o tom, jak probíhá ambulantní porod? 
o Ano 
o Spíše ano 
o Spíše ne 
o Ne 

10. Znáte někoho, kdo absolvoval ambulantní porod? Jaké jsou jejich zkušenosti? 
o Ne, neznám 
o Ano znám a mají pozitivní zkušenost 
o Ano znám, ale mají negativní zkušenost 

11. Jaký máte osobní postoj k ambulantnímu porodu? 
o Neznám ambulantní porod 
o Pozitivní 
o Neutrální 
o Negativní 

12. Jaké jsou vaše osobní preference o místě porodu? 
o V domácím prostředí 
o V nemocnici 
o Nezáleží mi na tom 

13. Jaká jsou vaše očekávání ohledně reakcí od zdravotnického personálu na rozhodnutí o 
absolvování ambulantního porodu? 

o Určitě pozitivní 
o Spíše pozitivní 
o Neutrální 
o Spíše negativní 
o Velmi negativní 

14. Jak si myslíte, že by vaši známí a rodina reagovali na vaše rozhodnutí o absolvování 
ambulantního porodu? 

o Pozitivně 
o Neutrálně 
o Negativně 

15. Dokázaly by vás názory rodiny a známých odradit od využití ambulantního porodu? 
o Ano 
o Spíše ano 
o Spíše ne 
o Ne 

16. Jak moc velkou roli hraje důvěra ve zdravotníky v rozhodování ohledně ambulantního 
porodu? 

o Hraje klíčovou roli 
o Důležitá, ale není klíčová 
o Nemá pro mě žádnou váhu 

17. Jaký je váš názor na bezpečnost ambulantního porodu? 
o Je to nebezpečná metoda porodu 
o Nezáleží na zvolené metodě 
o Je to bezpečná metoda 



 

18. Myslíte si, že se objevují často komplikace po ambulantním porodu? (I komplikace, které 
vyžadují hospitalizaci) 

o Velmi často 
o Občas se objeví 
o Neobjevují se 

19. Jaká možná rizika a komplikace si myslíte mohou nastat při ambulantním porodu? 
 

20. Myslíte si, že máte dostatečné informace o možných komplikacích a rizicích spojených s 
ambulantním porodem? 

o Ano 
o Spíše ano 
o Spíše ne 
o Ne 

21. Co by vám pomohlo cítit se více připraveni na možné komplikace při ambulantním porodu? 
 

22. Myslíte si, že lze ambulantní porod absolvovat v jakékoli porodnici? 
o Ano 
o Ne 
o Nevím 

23. Jaký si myslíte, je hlavní důvod, proč je využíván ambulantní porod? (možnost výběru z více 
možností) 

▪ Klid domácího prostředí po porodu 
▪ Negativní zkušenost u předchozího porodu 
▪ Pozitivní zkušenost s ambulantním porodem od známých nebo svojí vlastní 
▪ Nevole hospitalizace na oddělení šestinedělí 
▪ Jiné: 

 


